
 

ΚΑΤΩ ΙΤΑΛΙΑ – ΣΙΚΕΛΙΑ 

ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΙΟΥΝΙΟΣ / ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

 

1η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση – Σόφια και πτήση για Μπάρι - Reggio 

Η εκδρομή μας στην Ιταλία ξεκινά με την αναχώρησή μας στις … με σημείο 

συνάντησης το τουριστικό μας γραφείο, και αναχωρούμε για Σόφια με ενδιάμεσες 

στάσεις. Άφιξη, στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπαρι. 

Αφιξη στο Μπαρι και αναχωρηση για για Reggio περνώντας από το Μεταπόντιο, τη 

Σύβαρη και άλλες ελληνικές αποικίες που αποτελούσαν την καρδιά της Μεγάλης 

Ελλάδας. Άφιξη στο Ρήγιο, την πόλη που ιδρύθηκε το 720 π.Χ. από Ευβοείς και ήταν 

μία από τις αρχαιότερες ελληνικές αποικίες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

 
 

2η ΗΜΕΡΑ: Reggio – Messina – Κεφαλού – Παλέρμο (250 χλμ.) 

Μετά το πρωινό ακολουθεί επίσκεψη (προαιρετικά) στο αρχαιολογικό Μουσείο της 

Μεγάλης Ελλάδας, ένα από τα πιο σημαντικά αρχαιολογικά μουσεία της Ιταλίας. Εδώ 

φυλάσσονται τα περίφημα μπρούτζινα αγάλματα, οι πολεμιστές του Ριάτσε, τα οποία 

αποδίδονται στη σχολή του γλύπτη Φειδία. 

Φεύγοντας από το Ρήγιο επιβιβαζόμαστε σε F/B και διαπλέοντας τα στενά της 

Σκύλλας και της Χάρυβδης φτάνουμε στη Μεσσήνα, αρχαία ελληνική αποικία, 

αρχικά με το όνομα Ζάγκλη και λίγο αργότερα με το σημερινό της όνομα. Εδώ θα 

θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό της πόλης, τον πύργο με το καμπαναριό και το 

αστρονομικό ρολόι, το μεγαλύτερο της Ευρώπης. 

Στη συνέχεια αναχωρούμε για την Κεφαλού, ένα από τα πιο σπουδαία και όμορφα 

μεσαιωνικά χωριά της Σικελίας. Εδώ θα δούμε τη γραφική πλατεία Ντουόμο και το 

Ναό του Ρογήρου, με τα βυζαντινά ψηφιδωτά. 

Τελικός μας προορισμός για σήμερα το Παλέρμο, η μεγαλύτερη πόλη και 

πρωτεύουσα της Σικελίας, για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

 

3η ΗΜΕΡΑ: Παλέρμο – Μονρεάλε – Ακράγας – Κατάνια – Συρακούσες – 

Κατάνια (420 χλμ.) 

Μετά το πρωινό πρώτος μας σταθμός το Μονρεάλε, στα περίχωρα του Παλέρμο, 
επισκεπτόμαστε τον περίφημο καθεδρικό ναό με τα υπέροχα βυζαντινά ψηφιδωτά, 
μεγαλύτερα σε επιφάνεια σε όλη τη Δυτική Ευρώπη, και το μοναστήρι των 



 

Φραγκισκανών. Παίρνοντας την κατεύθυνση σταματάμε στο Ακράγαντα, ο 
Ακράγαντας των αρχαίων Ελλήνων, ο σπουδαιότερος όλων των αρχαίων πόλεων 
σύμφωνα με τον κλασικό Πίνδαρο. Η πόλη που ιδρύθηκε από αποίκους απ’ τη 
γειτονική Γέλα. Εδώ θα δούμε ό,τι πιο σημαντικό απέμεινε από την Μεγάλη Ελλάδα. 
Στην περίφημη κοιλάδα των ναών θα θαυμάσουμε τον επιβλητικό ναό της 
Ομόνοιας, έναν από τους καλύτερα διατηρημένους δωρικούς ναούς παγκοσμίως, 
την Ελληνόρρυθμη συναγωγή, το ναό του Ολυμπίου Διός με το ομοίωμα (άγαλμα) 
του Άτλαντα, τους ναούς της Ήρας, του Ηρακλή, του Ηφαίστου και τον Διόσκουρο 
(του Κάστορα και του Πολυδεύκη). Συνεχίζουμε για τις Συρακούσες, την πιο 
αξιόλογη πόλη της ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. Εδώ γεννήθηκε και μεγάλωσε ο μεγάλος 
Έλληνας μαθηματικός και αστρονόμος Αρχιμήδης. Στον αρχαιολογικό χώρο, μεταξύ 
άλλων, θα δούμε το βωμό του Ιέρωνα, το ελληνικό θέατρο (το σημαντικότερο μετά 
της Επιδαύρου) και το Ορατόριο και τα λατομεία του Διονύσου. Επιστροφή το 
βράδυ στην Κατάνια. Διανυκτέρευση. 

4η ΗΜΕΡΑ: Κατάνια – Ταορμίνα – Τάραντας (495 χλμ.) 

Μετά το πρωινό αποχαιρετάμε τη Σικελία και περνώντας από Ταορμίνα συνεχίζουμε 

και περνώντας δίπλα από το ηφαίστειο της Αίτνας, το μεγαλύτερο εν ενεργεία 

ηφαίστειο της Ευρώπης, φθάνουμε στην κοσμοπολίτικη πόλη. Στο όμορφο Taormina, 

από τα πλέον γνωστά κοσμοπολίτικα θέρετρα παγκοσμίως, θα θαυμάσουμε τους 

γραφικούς δρόμους με τα πολύ όμορφα και κομψά καταστήματα, τα μεσαιωνικά 

κτίρια στο Corso Umberto και το εξαίρετο ελληνικό θέατρο της αρχαίας πόλης. 

Συνεχίζουμε με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ ή φαγητό, φθάνουμε στον Τάραντα, τη 

μοναδική αποικία των Σπαρτιατών. Θα περιηγηθούμε την παλιά πόλη, όπου τα πιο 

σημαντικά αξιοθέατα είναι ο καθεδρικός ναός του 11ου αιώνα και το κάστρο των 

Αραγωνέζων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

 

5η ΗΜΕΡΑ: Τάρα ντας – Ελληνόφωνα χωριά – Αλμπερομπέλο – Λετσε (150 

χλμ.) 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για να επισκεφθούμε αντιπροσωπευτικά κάποια 

από τα εννέα ελληνόφωνα χωριά του Σαλέ ντο που δημιουργήθηκαν κατά τη 

βυζαντινή περίοδο (9ος αιώνας), όταν πολλοί άποικοι από την Ελλάδα και τη Μικρά 

Ασία κατέφυγαν στην περιοχή αυτή της Απουλίας. Οι κάτοικοι της περιοχής μιλούν 

τη «Γκρίκο», όπως είναι γνωστή η ελληνική διάλεκτος. 

Πρώτος σταθμός μας θα είναι η Στερν άτια, που φημίζεται για τη διατήρηση ηθών και 

εθίμων που θυμίζουν Ελλάδα. Επόμενη επίσκεψη στο Κοριλιάνο Ντ’ Οτράντο, καθώς 

επίσης και στην Καλημέρα με 8.000 κατοίκους, οι οποίοι αγωνίζονται για τη 

διατήρηση της γλωσσικής τους ιδιαιτερότητας. 

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε για το Αλμπερομπέλο, μοναδικής ομορφιάς χωριό, 

γνωστό ως το χωριό των τρούλων, με τα στρογγυλά σπίτια και τις σκεπές – τρούλους. 

Τέλος πάμε στο Λέτσε για διαν/ση 

 

 



 

6η ΗΜΕΡΑ: Λέτσε – Οστούνι – Μπάρι  

 Αναχώρηση από το Λέτσε με πρώτο σταθμό το εντυπωσιακό Οστούνι, τη λεγόμενη 
«λευκή πόλη», που ξεχωρίζει για τα ασβεστωμένα σπίτια της και τη μοναδική της 
θέα. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το ζωντανό Μπάρι. Περιήγηση στην παλιά 
πόλη (Bari Vecchia) και επίσκεψη στη σημαντική Basilica di San Nicola. Μετά την 
ολοκλήρωση της περιήγησης, μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής, 
γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες από τη νότια Ιταλία. 

Φτάνοντας στην Σόφια μεταφορά στην πόλη μας με άφιξη αργά το βραδύ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

• Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο για την διαδρομή Καβάλα – Σόφια – 
Καβάλα  

• Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο καθ’ όλη την παραμονή μας στην Ιταλία 

• Αεροπορικά εισιτήρια για την διαδρομή Σόφια – Μπάρι – Σόφια με την 
αεροπορική εταιρία RAYNAIR 

• Φόρους αεροδρομίων 

• Ένα προσωπικό αντικείμενο και μια αποσκευή 10 κιλών 

• Αρχηγό συνοδό του γραφείου μας για όλη την διάρκεια της εκδρομής 

• Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε 3*sup ή 4* στην Ιταλία, βάση του παραπάνω 
προγράμματος 

• Πρωινό στα ξενοδοχεία στην Ιταλία 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• ΦΠΑ 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ  

ΣΤΑ 45 ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΑΤΟΜΑ 800€ 

ΣΤΑ 50 ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΑΤΟΜΑ 780€ 

ΣΤΑ 55 ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΑΤΟΜΑ 765€ 

ΣΤΑ 60 ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΑΤΟΜΑ 755€ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Φόρος διαμονής, οι οποίοι πληρώνονται επί τόπου στα ξενοδοχεία. 

• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνονται. 

• Στις τιμές δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι σε θεάματα, μουσειακούς χώρους. 

• Η παραπάνω προσφορά συντάχθηκε με τις παρούσες διαθεσιμότητες και έχει 

ισχύ μέχρι 10/05. Μετα την αποδοχή της προσφοράς , και εντός 48ωρων, 

προχωράμε σε κρατήσεις και δίνουμε ακριβή δεδομένα για πλοία και 

ξενοδοχεία 


